
Окончено производство по уголовному делу о незаконном проникновении в жилище и повреждении имущества

Как установило следствие, в декабре 2007 года гражданин О., являясь поручителем гражданина Л. по кредитному договору в коммерческом банке, получил из подразделения службы судебных приставов уведомление о возбуждении в отношении него исполнительного производства о взыскании по кредитному договору денежных средств в размере 16000 руб. Не желая выплачивать данные денежные средства, О. неоднократно звонил по телефону Л. с целью заставить его выплатить задолженность, однако Л. на звонки не отвечал. 12 февраля 2008 года гражданин О., желая найти и заставить Л. заплатить долг, пришел по месту его жительства, понимая, что своими действиями нарушает неприкосновенность жилища, выбил ногой входную дверь квартиры и незаконно проник в нее. Войдя в квартиру О. умышленно привел в негодность телевизор и видеомэгагнитофон, причинив тем самым значительный ущерб их владельцу.

В настоящее время уголовное дело направлено в Зейский районный суд для определения степени виновности О. в инкриминируемых ему деяниях и назначения наказания.

Максимальное наказание за незаконное проникновение в жилище составляет арест на срок до трех месяцев, а за умышленное уничтожение или повреждение имущества – лишение свободы на срок до двух лет.

26 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682899>